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1ηΜΈΡΑ 

ΑΘΗΝΑ - ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ 
ΠΟΛΗΣ - ATOMIUM - GRAND PLACE  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για 
Βρυξέλλες με απ’ ευθείας πτήσεις της Aegean Airlines.  
Άφιξη και άμεση αναχώρηση για την πανοραμική μας 
ξενάγηση στα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης. Θα 
δούμε το εμβληματικό Atomium, τα Βασιλικά Παλάτια 
του Λάκεν με τον ομώνυμο Ναό, τον Γιαπωνέζικο Πύργο 
και την Κινέζικη Παγόδα, την Πλατεία Grand Sablon 
με τον Ναό της Παναγίας σε γοτθικό ρυθμό, το Εθνικό 
Ωδείο, το Δικαστικό Μέγαρο, το Μουσείο Καλών Τεχνών 
και τη Βασιλική Πλατεία με τα Βασιλικά Ανάκτορα. Στη 
συνέχεια, θα περιηγηθούμε στην Ευρωπαϊκή Γειτονιά, 
όπου εδρεύουν το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο, το Ευρωπαϊκό 
Κοινοβούλιο και οι αντιπροσωπείες των κρατών-μελών 
της Ε.Ε. Θα περάσουμε από την Αψίδα του Θριάμβου 
και τον Καθεδρικό Ναό πριν καταλήξουμε στην Grand 
Place, την κεντρική πλατεία της πόλης, διάσημη για την 
αρχιτεκτονική της και τη μαγευτική της ατμόσφαιρα. Θα 
έχουμε ελεύθερο χρόνο στο κέντρο της πόλης για γεύμα 
ή για να απολαύσουμε μια από τις διάσημες βελγικές 
μπύρες. Στην συνέχεια θα μεταβούμε στο ξενοδοχείο για 
τακτοποίηση στα δωμάτια και ξεκούραση. Το απόγευμα, 
έχετε την ευκαιρία να απολαύσετε έναν περίπατο 
στη Grand Place, μία από τις ωραιότερες πλατείες της 
Ευρώπης, με το Δημαρχείο και τα σπίτια των συντεχνιών, 
που αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της 
UNESCO από το 1998. Διανυκτέρευση. 

2ηΜΈΡΑ

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ – ΝΤΙΝΑΝΤ – 
ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ - ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
Πρωϊνό και αμέσως μετά ξεκινάμε τη διαδρομή μας 
για να διασχίσουμε τον Βελγικό Νότο, μέσα από την 
καταπράσινη πεδιάδα της Βαλλονίας. Το τοπίο θα 
μας μαγέψει με τις απέραντες εκτάσεις, τα γραφικά 
χωριουδάκια και τα μεγαλοπρεπή κάστρα που μοιάζουν 
να ξεπηδούν από παραμύθι. Η πρώτη μας στάση θα 
είναι στη Ντινάντ, μια από τις πιο γραφικές πόλεις της 
περιοχής, που φημίζεται ως η γενέτειρα του Αντόλφου 
Σαξ, εφευρέτη του σαξοφώνου. Στη Ντινάντ, με τον 
ποταμό Λέσσε να τη διασχίζει, θα έχουμε ελεύθερο  
χρόνο για έναν χαλαρό περίπατο, έναν καφέ στις όχθες 
του ποταμού ή για να θαυμάσουμε το εμβληματικό 
Φρούριο της Ντινάντ που δεσπόζει στον λόφο. 



Συνεχίζοντας την πορεία μας προς το Λουξεμβούργο, 
θα εντυπωσιαστούμε από την εναλλαγή των φυσικών 
τοπίων, καθώς προσεγγίζουμε το νοτιοανατολικό Βέλγιο. 
Φτάνοντας στο Λουξεμβούργο, θα εξερευνήσουμε την 
πόλη που είναι χτισμένη σε χαράδρα, συνδυάζοντας 
εντυπωσιακά φυσικά χαρακτηριστικά με την κομψότητα 
μιας σύγχρονης ευρωπαϊκής πρωτεύουσας. Κατά 
την περιήγηση μας, θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό της 
Παναγίας, τη διάσημη Κόκκινη Γέφυρα που προσφέρει 
υπέροχη θέα στη χαράδρα, και το αρχιτεκτονικά 
μοναδικό Κτίριο της Φιλαρμονικής. Θα περιηγηθούμε 
στην Place d’Armes (Κεντρική Πλατεία των Όπλων), 
την καρδιά της πόλης, γεμάτη ζωντάνια, εστιατόρια 
και καφέ.Το απόγευμα, επιστρέφουμε στις Βρυξέλλες, 
γεμάτοι εικόνες και εμπειρίες από δύο μοναδικούς 
προορισμούς. Διανυκτέρευση.

3ηΜΈΡΑ

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΓΑΝΔΗ - ΜΠΡΥΖ
Μετά το πρωινό μας,  αναχωρούμε για τη μαγευτική 
Μπρυζ, με μια ενδιάμεση στάση στη Γάνδη, μια 
πόλη γεμάτη ιστορία και γοητεία. Στη Γάνδη, θα 
περιηγηθούμε στο ιστορικό κέντρο της πόλης, όπου θα 
δούμε το εντυπωσιακό Δημαρχείο, το Διοικητήριο και 
τον Ναό του Αγίου Νικολάου, ένα από τα παλαιότερα 
και σημαντικότερα μνημεία της πόλης. Θα θαυμάσουμε 
τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Βονιφάτιου, γνωστό για 
το διάσημο αριστούργημα “Η Λατρεία του Μυστικού 
Αρνίου” των αδελφών Βαν Άικ. Κατά τη διάρκεια της 
περιήγησης, θα ανακαλύψουμε την πλούσια εμπορική 
ιστορία της Γάνδης, που κατά τον Μεσαίωνα αποτελούσε 
ένα από τα πιο ακμάζοντα λιμάνια της Ευρώπης. 
Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς την Μπρυζ, μια 
από τις ομορφότερες και πιο ρομαντικές πόλεις της 
Ευρώπης, όπου ο χρόνος μοιάζει να έχει σταματήσει 
στον Μεσαίωνα. Θα περιηγηθούμε στο ιστορικό 
της κέντρο, ανακηρυγμένο ως Μνημείο Παγκόσμιας 
Κληρονομιάς της UNESCO, και θα δούμε το Πάρκο 
με τη Λίμνη της Αγάπης, έναν μαγευτικό χώρο που 
συνδυάζει τη φυσική ομορφιά με τη μεσαιωνική γοητεία. 
Στη συνέχεια, θα δούμε το παλαιότερο νοσοκομείο της 
Ευρώπης, το Νοσοκομείο του Αγίου Ιωάννη, και τον Ναό 
της Παναγίας, που φιλοξενεί τον διάσημο πίνακα της 
Παναγίας του Μιχαήλ Άγγελου. Δεν θα παραλείψουμε 
τη Γέφυρα του Αγίου Βονιφάτιου, μια από τις πιο 
πολυφωτογραφημένες τοποθεσίες της πόλης, καθώς 
και το επιβλητικό Διοικητήριο.Η περιήγηση μας θα 
ολοκληρωθεί με μια βόλτα στα γραφικά σοκάκια και 
τα κανάλια της Μπρυζ, που αποπνέουν ρομαντισμό και 
μαγεία. Θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσετε 
την ατμόσφαιρα της πόλης, να επισκεφθείτε τοπικά 
καφέ ή να κάνετε βόλτα με πλοιάριο στα κανάλια. 
Μεταφορά στο ξενοδοχείο , τακτοποίηση στα δωμάτια 
και ξεκούραση. Διανυκτέρευση.

4ηΜΈΡΑ

ΜΠΡΥΖ – ΑΜΒΕΡΣΑ – ΝΤΕΛΦΤ – ΧΑΓΗ – 
ΆΜΣΤΕΡΝΤΑΜ
Πρωινό και στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την 
Αμβέρσα, η οποία είναι χτισμένη πάνω στον ποταμό 
Scheldt και αποτελεί το μεγαλύτερο λιμάνι του 
Βελγίου και το δεύτερο μεγαλύτερο στην Ευρώπη. Η 
περιήγησή μας ξεκινά από τις όχθες του ποταμού Schel-
dt και κατευθυνόμαστε προς τον καθεδρικό ναό και 
το δημαρχείο στην καρδιά της μεσαιωνικής γειτονιάς. 
Στην περιοχή αυτή θα βρούμε τον φημισμένο κεντρικό 
εμπορικό δρόμο και το Boerentoren, τον παλαιότερο 
ουρανοξύστη της Ευρώπης. Κρυμμένα σε γραφικά 
σοκάκια, θα ανακαλύψουμε χιλιάδες εστιατόρια και 
μπαράκια, καταστήματα με αντίκες, γκαλερί, σοκολατερί 
και καταστήματα διαμαντιών, καθώς η Αμβέρσα είναι 
γνωστή για τη μεγαλύτερη βιομηχανία επεξεργασίας 
διαμαντιών στον κόσμο.  Συνεχίζουμε με το Ντελφτ, μια 
πόλη γεμάτη ιστορία, που υπήρξε η πρώτη πρωτεύουσα 
του Ολλανδικού κράτους και γενέτειρα του διάσημου 
ζωγράφου Γιοχάνες Βερμέερ. Στη διαδρομή μας, θα 
περάσουμε από την Oostpoort, την μοναδική σωζόμενη 
από τις αρχικές οκτώ πύλες της πόλης, όπου το μαγευτικό 
σκηνικό αποτελεί ιδανικό σημείο για φωτογραφίες και 
θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας με τον Παλαιό Ναό 



(Oude Kerk), έναν γοτθικό ναό ύψους 75 μέτρων, ο οποίος 
προσεγγίζεται μέσω μιας γέφυρας που περνά πάνω από 
τα κανάλια της πόλης. Κατά τη βόλτα μας, θα δούμε 
τα κανάλια του Ντελφτ, τα οποία περιβάλλονται από 
σπίτια με παραδοσιακά αετώματα, και θα καταλήξουμε 
στην κεντρική Πλατεία Markt. Εκεί θα αντικρίσουμε 
το εντυπωσιακό Δημαρχείο του Ντελφτ, με τα 
χαρακτηριστικά κόκκινα παράθυρα, που δεσπόζει στην 
περιοχή, αλλά και το κέντρο ενημέρωσης για τον Γιοχάνες 
Βερμέερ, το οποίο προσφέρει μια μοναδική ευκαιρία να 
γνωρίσουμε τη ζωή και το έργο του μεγάλου ζωγράφου. 
Επόμενος σταθμός, η Χάγη, η κοσμοπολίτικη έδρα της 
ολλανδικής κυβέρνησης και των διεθνών δικαστηρίων. 
Η Χάγη, τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Ολλανδίας, 
είναι γεμάτη με κτίρια παραδοσιακής Ολλανδικής 
αρχιτεκτονικής, κομψές πρεσβείες, καθεδρικούς ναούς 
και όμορφα πάρκα. Κατά την περιήγησή μας, θα δούμε 
τον περίφημο Binnenhof, το πολιτικό κέντρο της χώρας, 
καθώς και το Διεθνές Δικαστήριο της Χάγης, που 
στεγάζεται στο Παλάτι της Ειρήνης. Η πόλη συνδυάζει 
την αυστηρότητα ενός διεθνούς κέντρου αποφάσεων με 
μια χαλαρή ατμόσφαιρα, ιδιαίτερα στα καφέ και στους 
πεζοδρόμους των τριών κεντρικών πλατειών της. Αργά 
το απόγευμα, φτάνουμε στο Άμστερνταμ, τον τελικό 
μας προορισμό για τη σημερινή ημέρα. Μεταφορά στο 
ξενοδοχείο , τακτοποίηση στα δωμάτια και ξεκούραση. 
Διανυκτέρευση.

5ηΜΈΡΑ

ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - 
COSTER DIAMONDS – «CANAL CRUISE»
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια θα 
ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στο Άμστερνταμ, μια 
μοναδική πόλη που συνδυάζει τη διαχρονική γοητεία 
με τον σύγχρονο χαρακτήρα. Η μαγεία της πόλης 
αποκαλύπτεται μέσα από τα αμέτρητα κανάλια και την 
πολυπολιτισμική της ατμόσφαιρα. Κατά την περιήγησή 
μας στο ιστορικό κέντρο, που οριοθετείται από τρία 
κύρια ημικυκλικά κανάλια και εκατοντάδες γέφυρες, 
θα θαυμάσουμε το εντυπωσιακό Rijksmuseum, την 
εμβληματική Δυτική Εκκλησία, το επιβλητικό Παλάτι 
του Βασιλιά στην κεντρική πλατεία Dam και τον πλωτό 
Κεντρικό Σταθμό. Περπατώντας, θα διασχίσουμε την 
Waterlooplein, την πλατεία Ρέμπραντ, το παζάρι των 
λουλουδιών και την Rokin, καταλήγοντας στην καρδιά της 
πόλης, την πλατεία Dam. Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε 
την Πλατεία των Μουσείων και τον διάσημο οίκο Coster  
Diamonds, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε από 
κοντά τη διαδικασία επεξεργασίας των διαμαντιών. 
Παράλληλα, θα θαυμάσουμε σπάνια ιστορικά 
κοσμήματα και τη μοναδική συλλογή διαμαντιών του 
οίκου. Από εκεί, προτείνουμε να  απολαύσετε μια 
μοναδική εμπειρία κρουαζιέρας στα γραφικά κανάλια 
της πόλης. Μέσα από αυτή τη διαδρομή, θα θαυμάσετε 
την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική του Άμστερνταμ και τα πιο 
διάσημα ορόσημά του. Από το Rijksmuseum και τη Δυτική 
Εκκλησία έως τη Skinny Bridge και το εμβληματικό Am-
stel Hotel, η κρουαζιέρα θα σας ταξιδέψει από τον 17ο 
αιώνα έως το σύγχρονο Άμστερνταμ, δημιουργώντας 
αξέχαστες αναμνήσεις. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο 
της πόλης για φαγητό, βόλτες και αναμνηστικές αγορές. 
Σας προτείνουμε να κάνετε μια βόλτα στη διάσημη 
αγορά Albert Cuyp, μία από τις μεγαλύτερες υπαίθριες 

αγορές στην Ευρώπη. Με περισσότερους από 260 
πάγκους γεμάτους από φρέσκα φρούτα, λαχανικά, 
ψάρια, ρούχα και φυσικά τις πανέμορφες πολύχρωμες 
τουλίπες, η αγορά αυτή είναι το απόλυτο σημείο για 
να ανακαλύψετε αυθεντικές ολλανδικές γεύσεις και 
αρώματα, να αγοράσετε δερμάτινα αξεσουάρ υψηλής 
ποιότητας και φυσικά να γευτείτε τα καταπληκτικά pan-
cakes με διάφορα γευστικά toppings, που αποτελούν 
το απόλυτο street food και επιδόρπιο.  Μεταφορά στο 
ξενοδοχείο και ξεκούραση. Διανυκτέρευση.

6ηΜΈΡΑ

ΆΜΣΤΕΡΝΤΑΜ – ελεύθερη ημέρα ή 
προαιρετική εκδρομή «ZAANSE SCHANS 
- AFSLUITDIJK – GIETHOORN»
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια 
ακολουθήστε μας στην εκδρομή στην Ολλανδική 
επαρχία, με επίσκεψη σε τρία από τα πιο γραφικά 
και ενδιαφέροντα σημεία της χώρας: το Giethoorn, το 
Afsluitdijk και το Zaanse Schans. Αυτή η εκδρομή θα 
σας μεταφέρει σε μαγευτικά τοπία που μοιάζουν να 
ξεπηδούν από καρτ ποστάλ και υπόσχεται να χαρίσει 
αξέχαστες εικόνες. Η περιήγηση ξεκινά από το Zaanse 
Schans, ένα ζωντανό υπαίθριο μουσείο που αναπαριστά 
την ολλανδική ζωή του 18ου και 19ου αιώνα. Εδώ, θα 
θαυμάσετε αυθεντικούς ανεμόμυλους, εργαστήρια 
τυροκομίας και κατασκευής ξύλινων παπουτσιών, καθώς 
και παραδοσιακά σπίτια που διατηρούνται σε άριστη 
κατάσταση. Η επίσκεψη στο Zaanse Schans είναι μια 
μοναδική ευκαιρία να ζήσετε την πολιτιστική κληρονομιά 
της Ολλανδίας και να νιώσετε την ατμόσφαιρα της 
εποχής. Επόμενος σταθμός είναι το Afsluitdijk, ένα 
εντυπωσιακό τεχνικό έργο μήκους 32 χιλιομέτρων, το 
οποίο χωρίζει τη θάλασσα Wadden από τη λίμνη IJs-
selmeer. Εκτός από την εκπληκτική μηχανική του αξία 
ως φράχτης προστασίας από πλημμύρες, το Afsluitdijk 
προσφέρει μια μαγευτική θέα, ιδανική για φωτογραφίες 
και για να κατανοήσετε καλύτερα την αλληλεπίδραση 
του ανθρώπου με τη φύση. Η εκδρομή ολοκληρώνεται 
στο Giethoorn, γνωστό και ως η «Βενετία του Βορρά». 
Στο γραφικό αυτό χωριό, θα έχουμε την ευκαιρία να 
περιηγηθούμε με πλεούμενο σκάφος, διασχίζοντας τα 
ήρεμα κανάλια του, και να θαυμάσουμε τα γοητευτικά 
ξύλινα γεφύρια και τα παραδοσιακά σπίτια με τις 
αχυρένιες στέγες. Χωρίς αυτοκίνητα και με τις βάρκες 
να αποτελούν τον κύριο τρόπο μετακίνησης, το Giethoo-
rn προσφέρει μια μοναδική εμπειρία χαλάρωσης και 
ήρεμων περιπάτων κατά μήκος των υδάτινων δρόμων 
του. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο

7ηΜΈΡΑ

Άμστερνταμ – Πτήση Επιστροφής
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για το 
αεροδρόμιο και την πτήση της επιστροφής μας με 
τις αποσκευές μας γεμάτες πολύχρωμες εικόνες και 
υπέροχες αναμνήσεις από το ονειρεμένο αυτό ταξίδι 
έως την επόμενη μας συνάντηση! 



Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της 
Aegean Airlines Αθήνα – Βρυξέλλες & Άμστερνταμ 
– Αθήνα 

Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων & ΦΠΑ

Αποσκευές : 1 βαλίτσα 23 kg + 1 χειραποσκευή 8 kg 
ανά άτομο.

2 διαν/σεις στις Βρυξέλλες 

1 διαν/ση στη Μπρυζ 

3 διαν/σεις στο Άμστερνταμ 

Πρωινό καθημερινά στα ξενοδοχεία

Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο 
σύμφωνα με το πρόγραμμα 

Έμπειρος συνοδός εκδρομής 

Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Δημοτικοί φόρων πόλεων : 30 € ανά άτομο 
(πληρωτέα στον προορισμό) 

Check point : 30 € ανά άτομο (πληρωτέα στον 
προορισμό) 

Giethoorn - Afsluitdijk Zaanse Schans: 75 € 
ενήλικας / 40 € παιδί
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BENELUX – ΚΑΤΩ ΧΩΡΕΣ -  7 ΜΕΡΕΣ

Αναχωρήσεις Ξενοδοχείο
Τιμή κατ’ 
άτομο σε 
δίκλινο

Τιμή για 
Παιδί 2-12 

ετών σε 
Τρίκλινο

Τιμή κατ’ 
άτομο 

σε τρίκλινο
Πτήσεις

01, 08, 15 & 
29/08/2026

Βρυξέλλες:  Thon City Center 4*

Μπρυζ :  Le Bois De Bruges 4*

Άμστερνταμ: XO Hotels Park West 4*

Οr Similar 

1.185€ 1.140€ +350€

Aegean Airlines

Αθήνα - Βρυξέλλες 
07:55-10:20

Άμστερνταμ - Αθήνα 
12:20-16:35


